

ПОПАДИ В КРУГ



Ребенок бросает случайно выбранную (из кучи) монету в круг, который находится на расстоянии, например, одного метра. При этом монета должна остаться в кругу.

Потом ребенок записывает и считает количество монет каждого номинала, которые остались в кругу. После чего можно сделать несколько поучительных вещей, например:

- сложить горку из одинаковых монет и показать, что они равны меньшим или большим кучкам из монет другого номинала;
- можно сложить из оставшихся в кругу монет кучки, каждая из которых равна определенной сумме, например, рублевые, 5-рублевые, 10-рублевые кучки.
- отдать ребенку все монеты одного номинала (например, все 10-

копеечные монеты), которые останутся в кругу, и пойти и купить на них небольшой подарок для ребенка (вкусность, игрушку и т.д.).

МАГАЗИН

Старая и добрая игра в магазин – дети с ней прекрасно справятся и без вас – только покажите, как играть. Дайте им пустых упаковок от разных продуктов, помогите наклеить на них ценники, нарежьте фальшивых бумажных денег или дайте банку с монетками. И вот ваши дети уже развернули в детской целый торговый центр.



Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №8

Развивающие игры с монетами для дошкольного возраста



Автор - воспитатель:

Погоева О. П.

Эти простые игры с монетками помогут дошкольнику не только разобраться с их ценностью, но и помогут ему в элементарной математике – нужно будет много складывать и вычитать.

Как известно, дети лучше всего познают знания и развиваются в игре. Монетки притягивают детей, и дети любят с ними играть – а значит, это нужно использовать!

Поэтому игры с монетами – это отличный инструмент, чтобы совместить приятное с полезным и научить ребенка важным вещам: понимать ценность денег, различать их номинал, складывать их и вычитать. Это полезное и веселое времяпрепровождение!

Затраты на эти игры в буквальном смысле копеечные, а учат они важным вещам.

БРОСЬ МОНЕТКУ

Эта игра отлично подойдет как для детей младшего возраста (3-5 лет), так и для старших дошкольников. Возьмите чашку (чем меньше её диаметр, тем сложнее игра) поставьте на некотором удалении от ребёнка и дайте ему горстку монет разной ценности.

Цель игры – собрать в чашке нужную сумму, например, 10 рублей, за меньшее количество бросков.

Объясните, что все монеты имеют разную ценность: 10 копеек, 50 копеек, 1 рубль и так далее. Ребёнок должен понять, что чем больше «дорогих» монеток попадет в чашку, тем быстрее там соберется 10 рублей. Правила можно менять и усложнять как угодно.

БРОСЬ КУБИК

Игра несколько похожа на предыдущую. Вам потребуется игральная кость и пригоршня монет.

Цель – собрать, скажем, 1 рубль (или любую другую сумму).

Игрок кидает кубик и в зависимости от того, какая цифра

выпала, он или берёт монетку, или пропускает ход.

Можно распределить цифры на кубике следующим образом:

1 – игрок берёт 1 копейку,

2 – 5 копеек,

3 – 10 копеек,

4 – 50 копеек,

5 – любую нужную ему монетку,

6 – пропускает ход.

Важно то, что нужно собрать не больше, ни меньше, а именно рубль – перебрал – проиграл. Играя, дети будут практиковаться в счёте в уме и удерживании в голове информации.